فرق المسير بين موجتين متداخلتين يساوى 2.5 لامدا
-معنى ذلك أن التداخل هدمي

-معنى ذلك أن الفرق بين المسافة المحصورة بين موضع التداخل ومصدر الموجة الأولى والمسافة المحصورة بين موضع التداخل والمصدر الموجة الثانية = 2.5 لمبدا 
سعة الاهتزازة لموجة مستعرضة 10 سم
معنى ذلك أن أقصى إزاحة للجسم المهتز عن موضع سكونه = 10 سم

معنى ذلك أن الإزاحة بين موضع سكون الجسم وقمة أو قاع عند نفس الزمن = 10 سم

تردد موجة مستعرضة 20 هرتز

معنى ذلك أن عدد الذبذبات الكاملة التي يصنعها مصدر الموجة المستعرضة = 20
معنى ذلك أن عدد الأطوال الموجية التي تقطعها الموجة المستعرضة المنتشرة في إتجاه معين خلال ثانية = 20
